

Desde Automóvil Lesionan a Tiros a un Peatón en Apopa

Desde un automóvil fue atacado a tiros el señor José Olindo Gómez Rivas, cuando transitaba por la Colonia Las Mercedes, Apopa, el domingo como a las cuatro y media de la tarde.

La policía fue informada que el señor Gómez Rivas recibió un balazo en el estómago, al cual, el lesionado, no le dio importancia, quedándose en su casa en aquella fecha. Sin embargo, al día siguiente, al notar principio de infección, el señor Gómez Rivas

fue internado en el "Centro Médico" de San Salvador, donde fue interrogado por la policía. El señor Gómez Rivas dijo que cuando se conducía en la carretera de Apopa a Quezaltepeque, a la altura del Rastro Municipal, lo sobrepasó un automóvil color gris, a bordo del cual se conducían cuatro desconocidos, quienes al verlo le hicieron varios disparos, ocasionándole la lesión que presenta.

A Tres Días de Salir de Cuartel Ultiman a Soldado en Santa Ana

SANTA ANA. Decapitado y con once lesiones de arma de fuego fue encontrado el cadáver del soldado José Sergio Guirola Zomeeta, de 21 años, quien había salido de prestar servicio de la 2a. Compañía de Infantería del destacamento militar N° 5 con sede en San Vicente, el 31 de marzo anterior. La víctima, fue reconocida por el Juez Dr. Carlos Elmer Trujillo, su secretario Br. Francisco Medina y médicos forenses, en el lugar conocido como "El Patio", del Cantón Nancistepeque, de esta jurisdicción.

Agentes de la Guardia Nacional se han movilizado en las investigaciones, logrando establecer que en el mismo hecho resultó lesionado de la región glútea Santos Antonio Morales, que acompañaba al occiso a la hora de que fue atacado. De la misma manera, se ha establecido que los autores del crimen en el soldado Guirola Zomeeta y las lesiones en Morales, son los ahora prófugos Julián, Alejandro Antonio y Genaro, todos de apellido Baños. (W.M.)

encuentran por el momento en las investigaciones que llevan a cabo agentes de la Sección de Investigaciones de la Policía Nacional (SIC), en relación a robos de giros postales que se habían estado cometiendo en la oficina de Correos Departamental. Se manifestó al respecto, que se ha logrado comprobar la participación de uno o dos carteros los cuales por sus actuaciones fuera de la ley están perjudicando la honradez del resto de personas que laboran repartiendo correspondencia.

En la SIC, se dijo que en cuanto sean detenidos los autores intelectuales, los ahora capturados serían presentados a los Corresponsales de diarios capitalinos. En las diligencias extrajudiciales que sigue dicho cuerpo, será llamado a declarar el Jefe de Correos Francisco Melara Fernández así como otros servidores de esa dependencia. (W.M.)

RECOMENDACIONES

SANTA ANA. La Cruz Roja de esta ciudad a todo guardavidas que va acompañando excursiones que han estado saliendo rumbo a las di-

—Favor pase a la Pág. 42.

ROBOS DE GIROS POSTALES INVESTIGAN

SANTA ANA. Dos detenidos se

Matan a Comisionado Cantonal y Hechor Queda Herido en S. Tecla

SANTA TECLA. Vicente Morales Iraheta, de 42 años, primer comisionado del cantón El Matazano, fue ultimado de cuatro balazos calibre 38. El hechor, Noel Salvador Romero, quedó herido con un balazo 22 en la pierna derecha.

La Guardia supo que Morales y Romero estuvieron juntos ingiriendo licor en el cantón Matazano y que cuando ambos se encontraban ebrios, comenzaron a

discutir por asuntos sin importancia, al grado que se atacaron mutuamente con las armas de fuego que cada uno portaba.

Romero fue trasladado al Hospital "San Rafael", en donde se encuentra custodiado.

El Juez, Dr. Armando Lázaro Cruz y su secretario don Fernando Antonio Villalta, ya interrogaron a varios testigos, logrando la prueba contra Romero. (Valdés Aguilar).



BUZOS Y GUARDAVIDAS. La Cruz Roja ha designado dos buzos y dos guardavidas en el balneario de Apulo, para cualquier caso de emergencia que ocurra con los bañistas de estos días de Semana Santa. Turismo, por su parte, tiene a dos guardavidas en ese lugar. Cuatro de ellos imparten instrucciones a señoritas bañistas. (Foto de Alvarez).

Se Pide a Veraneantes Atender a Cruz Roja

Un llamado a los veraneantes que se encuentran en playas, balnearios y otros sitios de recreación con motivo de la Semana Santa, para que cumplan con las indicaciones de los guardavidas y los miembros de esa institución destacados en los puestos de socorro en el país, hizo ayer la Cruz Roja Salvadoreña.

Así lo explicaron funcionarios de la Oficina de Información, Investigación y Búsqueda de la Cruz Roja Salvadoreña, asegurando que hasta el cinco de abril han recibido reportes de los 35 puestos en playas y balnearios de los 140 guardavidas; 32 puestos de socorro y de las tres estaciones

de buseo en Coatepeque, Conchallo y Apulo.

Al respecto, dijeron que Miguel Vázquez, de 18 años, es la tercera persona ahogada en esta temporada. Se dijo que su cadáver fue localizado flotando en la playa El Cuco. El occiso era originario de Chinameca.

Por otra parte, señalaron que a los cuatro días de iniciada la

Semana Mayor, los puestos de Socorro deslaciados en La Libertad, Acajutla, Desvío La Nueva, Puente Cuscatlán, Ciudad MerN y en la estación del ferrocarril en Atiquizaya, han reportado 36 casos atendidos, entre estos 17 heridos, 3 fracturados, 3 accidentes de tránsito, 3 rescates de ahogados y

—Favor pase a la Pág. 42.

400 Trabajadores de S. Miguel se Quedan Esperando el Pago

SAN MIGUEL. Cuatrocientos trabajadores de una firma constructora se quedaron ayer esperando el pago de la semana larga, sin esperanzas de resolver su problema.

El caso —según dijeron los afectados— se produjo en la Colonia "La Precita" en el Barrio Concepción, al Oriente de esta ciudad, en donde el "Fondo Nacional de la Vivienda" construye 1.100 casas, encomendadas a una firma de técnicos.

Los trabajadores —de acuerdo con sus informes— tenían sus

esperanzas de pasar Semana Santa con el dinero que recogerían con la llamada "semana larga", que en este caso representaba el valor de la última quincena de marzo más los primeros días de abril. Pero, estos no llegaron, lo cual produjo malestar entre los trabajadores, que tendrán que arreglárselas para pasar estos días de descanso. Unos trabajadores —según dijeron— residen en San Salvador y otros en Santa Ana. Dijeron que no tienen "ni para el pasaje". (RAMIREZ).

Lesionados en la Frontera

SANTA ANA. Lesionados por desconocidos en las últimas horas fueron auxiliados por la Cruz Roja, y llevados a Sala de Emergencia del hospital. La Policía de Hacienda y Guardia se han movilizado en las investigaciones, ya que se tiene conocimiento de que se trata de una banda de asaltantes que viene operando en barrios de Candelaria de la Frontera de este departamento.

Entre víctimas se encuentran: José Adolfo Aguirre, Nicolás Méndez Linares, de 23 y 24 años

—Favor pase a la Pág. 13.

TABLERO JUDICIAL LE ROBAN Y RECIBE GOLPIZA

Miguel Armando Campos Lazo fue asaltado por los individuos Freddy Bonilla y Ricardo Fuentes, según dijo a la policía. Ambos sujetos lo atacaron primero con un cuchillo y a continuación —tal como dijo— sacaron sus cinchos y lo golpearon con las hebillas. El caso se produjo en la Segunda Calle Oriente y Décima Avenida Sur o sea en la esquina de la "Sociedad de Meseros", San Salvador, el martes como a las diez de la noche. El ofendido dijo que le robaron un reloj marca "Microma". De los golpes y heridas que recibió fue recluido en el

—Favor pase a la Pág. 42.

Denuncian más Robos de Autos en Diversos Sitios de Capital

Ladrones no identificados continúan con el robo de vehículos automotores en esta capital y ciudades del país, que realizan de día y noche. Los propietarios de autos afirman que no hay seguridad cuando los dejan estacionados en las calles o zonas de parqueo porque los ladrones están organizados para cometer esos atracos.

Al respecto, el señor Humberto Lungo Esquivel, residente en la Avenida "Nicoya", número 112, colonia Costa Rica, denunció en la Policía que ayer en la madrugada le robaron su auto 4878, cuando lo dejó estacionado frente a su casa.

También el señor Fernando Durán Arce, residente en la 16 Avenida Sur 626, colonia El Carmen, barrio La Vega, ladrones desconocidos le robaron su auto 71 365. Afirmó que la tarjeta de circulación de ese vehículo aparece con el nombre de Miguel Antonio

Ramírez Mejicanos.

El señor Humberto Flores Castillo, residente en la calle Principal N° 11-E, colonia San Antonio, Mejicanos, denunció a ladrones no identificados porque le robaron del parqueo de vehículos Freund, cerca del monumento al Salvador del Mundo, el auto 15-449, propiedad del señor Mauricio Chinchilla Guerrero.

El señor Juan Enriquez Mata, residente en barrio Lourdes, Segunda Calle Oriente N° 1408, denunció en la Policía a ladrones no identificados al robarle la motocicleta 3-700, que dejó estacionada en una gasolinera en la Garita. El vehículo está a nombre de Juan Antonio Martínez.

Los víctimas dijeron que el robo de vehículos ha aumentado en la zona metropolitana, asegurando que los ladrones después de robar los vehículos los ocupan para hechos delictivos.



FELICITADG. El capitán Alvaro Salazar Brenes, izquierda, fue nombrado gerente del aeropuerto de Ilopango. Aparece acompañado de los pilotos teniente Mejía Peña y Armando Arrivillaga. (Foto de Peñate Zambrano).